



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
Δ' ΑΘΗΝΑΣ

Νέα Σμύρνη, 5-12-2022
Αρ. Πρωτ.: 23172

ΠΡΟΣ: Όλες τις σχολικές μονάδες της
Δ.Δ.Ε. Δ' Αθήνας

ΚΟΙΝ: Σιβιτανίδειος Σχολή
4ο ΠΕΚΕΣ

Ταχ. Δ/ση: Λεωφ. Συγγρού 165, Νέα Σμύρνη, 17121
Πληροφορίες: Ιωάννου Θάνος
Τηλέφωνο: 2131617348
Ιστοσελίδα: <http://dide-d-ath.att.sch.gr>
Ηλεκτρ. Διεύθ.: gpe@dide-d-ath.att.sch.gr

ΘΕΜΑ: Επιμορφωτικό σεμινάριο της Δ.Δ.Ε. Δ' Αθήνας σε συνεργασία με το ΚΠΕ/ΚΕΠΕΑ Ελευσίνας με θέμα «Εκπαιδύοντας μια κοινωνία ανθεκτική στις φυσικές καταστροφές» στις 21-1-2023.

ΣΧΕΤ.: Το με αρ. πρωτ. 165/2-12-2022 έγγραφο του ΚΠΕ Ελευσίνας.

Η ΔΔΕ Δ' Αθήνας, μέσω του Υπεύθυνου ΠΕ, σε συνεργασία με το ΚΠΕ/ΚΠΕΠΕΑ Ελευσίνας, το Τμήμα Γεωλογίας & Γεωπεριβάλλοντος του Ε.Κ.Π.Α και τις ΔΠΕ Δυτ. Αττικής και Γ' Αθήνας και τις ΔΔΕ Δυτ. Αττικής και Β' Αθήνας προτίθενται να υλοποιήσουν δια ζώσης επιμορφωτικό σεμινάριο με θέμα: «Εκπαιδύοντας μια κοινωνία ανθεκτική στις φυσικές καταστροφές» στις 21 Ιανουαρίου 2023.

Το σεμινάριο αφορά στην επιμόρφωση εκπαιδευτικών και οι εκπαιδευτικοί στόχοι του είναι:

- Να κατανοήσουν την έννοια της κλιματικής αλλαγής και της κλιματικής κρίσης καθώς και να διακρίνουν τις καταστροφές που απορρέουν από την κλιματική κρίση
- Να κατανοήσουν πώς δημιουργούνται πλημμύρες, να διακρίνουν ποιες περιοχές είναι πιο επιρρεπείς στις πλημμύρες και να αναγνωρίσουν τα μέτρα προστασίας σε περίπτωση πλημμύρας
- Να κατανοήσουν την εξέλιξη της παράκτιας ζώνης και το ρόλο της μεταβολής της θαλάσσιας στάθμης και του ανθρώπου στο παράκτιο περιβάλλον
- Να υιοθετήσουν ορθές συμπεριφορές σχετικά με τα περιβάλλοντα και τα θέματα που θα συζητηθούν
- Να αναπτύξουν δεξιότητες σχετικά με την ψηφιακή χαρτογραφία.

Οι αιτήσεις συμμετοχής από τους εκπαιδευτικούς θα γίνουν μέσω της φόρμας <https://forms.gle/ofYMVfKGqfBRU8cMA> έως και 11/12/2022 και έχει γίνει πρόβλεψη για τη συμμετοχή μέχρι 12 εκπαιδευτικών από τη ΔΔΕ Δ' Αθήνας. Κατά τη διάρκεια του σεμιναρίου θα τηρηθούν προϋποθέσεις και τα μέτρα προστασίας για τον περιορισμό της διάδοσης του κορωνοϊού. Η μετακίνηση των εκπαιδευτικών θα γίνει με ίδια μέσα. Περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα του σεμιναρίου και τις αιτήσεις συμμετοχής θα βρείτε στο συνοδευτικό έγγραφο.

Ο Διευθυντής

Δρ. Παρασκευάς Γιαλούρης